

КОНТЕНТ- АНАЛИЗ СОБЫТИЙ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ И КУЛЬТУРЕ РОССИИ, СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ, ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ, ПРОФСОЮЗЕ, ДЕТСКОМ САДУ с 25 по 31 декабря 2023 года С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!



Световые конструкции украсили и городские фонтаны. Праздничные огни горят на Крепостной горе, Александровской и Владимирской площадях. Сказочную атмосферу по всему городу создает также яркая подсветка зданий.



Резиденция Деда Мороза будет открыта для посещения до 7 января 2024 года.



Ледовая арена на главной площади города будет принимать гостей ежедневно без выходных до марта.



За новогодним настроением отправляйтесь на **площадь Ленина**, где разворачивается ярмарка, работают ледовый каток и Резиденция Деда Мороза. Перед зданием библиотеки появляется «сказочный лес» с 25-метровой главной елкой Ставрополя и 33 елочками меньшего размера. Деревья украшают гирляндами и большими стеклянными елочными шарами. На площади устанавливают светящиеся буквы «СТАВРОПОЛЬ», место становится популярным для фотосессий. На больших экранах показывают пожелания и приветия, принимаемые в ставропольский чат от всех желающих.

Отправляйтесь гулять под «Звездным небом» — так называется инсталляция над Александровской площадью, выполненная в виде тонко сплетенного шатра с тысячами огоньков. Зону отдыха в стиле модерн украшают арт-объекты и подготовленный к зиме светящийся каскад фонтанов.

На Крепостной горе можно любоваться панорамой города со смотровой площадки у памятника Солдату, прокатиться на аттракционах, временно установленных на площадке рядом с украшенным к Новому году фонтаном

На Владимирской площади крупный светомузыкальный фонтан в зимнем режиме шоу с музыкой, огнем и дымом проводят с 19:00 до 21:00.



Бесплатные новогодние елки в Ставрополе под открытым небом будут с первых чисел до конца декабря 2023-го перед дворцом культуры и спорта, на площади 200-летия, в сквере на проспекте Юности и других местах города. Так что родителям совсем не обязательно тратиться на билет, чтобы подарить детям праздник.



Новогодние ярмарки в Ставрополе 2023–2024: сладости, игрушки, мастер-классы

В преддверии Нового года в Ставрополе разворачивается большая праздничная торговля, и город с головой погружается в приятные хлопоты. Народные умельцы и производители со всего края собираются на центральной площади Ленина. Новогодние ярмарки в Ставрополе развернутся на манер европейских, продлятся в январе 2024-го тут все еще можно порадовать себя приятными покупками.

Елочные базары в Ставрополе 2023: местные сосны из ботанического сада и элитная хвоя из Дании. Сегодня в магазинах продают искусственные новогодние деревья на любой вкус: с игрушками, гирляндами, припорошенные снегом. Однако у многих жителей нашего города праздник ассоциируется только с натуральными зелеными красавицами. И они не готовы отказаться от семейного похода на елочные базары в Ставрополе и променять аромат хвои на идеальную симметрию синтетического символа Нового года. Поэтому для них открыты ряды с живыми соснами и пихтами.

Как Новый год встретишь — так его и проведешь. Чтобы 2024-й прошел весело и ярко, в Ставрополе разнообразят праздничную программу музыкой популярных жанров. Для этого в городе дополнительно установят несколько сцен — в парке и на площадях. Гостей ждут развлекательные шоу с музыкальными номерами творческих объединений города и края, импровизации талантливых самоучек в скверах.

Новогодние концерты в Ставрополе в декабре 2023 и январе 2024 года — это выступления симфонического оркестра, кавер-групп, приглашенных звезд. А еще веселые дискотеки с популярными диджеями.

Где встретить Новый год в Ставрополе

Новый год в Ставрополе 2024 предлагаем встретить на центральной площади Ленина у главной елки Ставропольского края, а продолжить отдых в парке Победы, где гулянья завершаются под утро. Праздник на площади Ленина длится весь день 31 декабря и, как правило, заканчивается в 3 часа ночи 1 января. На больших экранах показывают новогоднее обращение президента, вокруг елки традиционно кружат хороводы, а на сцене проходят флешмобы, дискотека под открытым небом и шоу с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Для молодежи новогоднее представление с музыкой и конкурсами устраивают на ледовом катке у памятника Ленину. Правда, туда будет непросто попасть из-за большого числа желающих.

Программа городских мероприятий для детей <https://atvmedia.ru/news/social/53527>